Barcelona Burlesque Meeting and Festival 

Reglamento Inscripciones
18 -20 Octobre 2019 

D'abord, nous voulons remercier tous les artistes de leur participation à la deuxième édition du Barcelona Burlesque Meeting & Festival. Nous serons ravis de recevoir vos sollicitudes.

Début Inscription: 15 Avril 2019
Dernier jour: 15 Jullet 2019

Les artistes sélectionnés recevront un email de confirmationn le 1er Août 2019, et devront confirmer leur participation avant le 15 Août 2019 et joindre au dossier un archive de musique .mp3. S'ils en confirment pasà la date prévue, son poste passera au suivant dans la liste d'attente. S'il y a confirmation mais pour une raison quelconque, il en lui est pas possible de venir au Festival, nous prions de nous le communique le plus tôt possible.


Touss les artistes recevront un email le 1er Août, soit pour confirmer la sélection, pour vous dire que vous êtsen liste d'attente ou que vous n'aves pas été sélectionnés. Nous fairons le maximum d'attention et apprécierons chaque sollicitude.


Les artistes pas sélectionnés auront une remise de 20% sur les tickets d'entrée aux shows et atéliers.

SOLLICITUDES:

· Le prix de la sollicitude est de 15€. Le paiement se fait via Paypal, à l'addesse bcnburlesquemeeting@gmail.com, où il faut signaler le “Nom artistique/sollicitude”. Le prix de la sollicitude est par artiste ou groupe, un seul paiement (pas remboursable) même s'il sollicite plusieurs shows.

· Envoyer à applicationsbbmf@gmail.com le formulaire rempli (que vous trouverez à la section “Aplicaciones” du site web), le reçu de Paypal et deux photos pour la promotion en résolution minimale de 4 Gb. Les sollicitudes incomplètes en seront pas admises.

Moyennant l'envoi de la sollicitude, l'artiste ou groupe accepte l'usage des images et photos prises dans l'encadrement du Festival ou cédés par l'artiste ou groupe pour la promotion de l'événement sur nos reseaux sociaux et notre site web.


Tous les artistes peuvent faire la promotion de l'événement par leurs propres moyens, mais il faut attendre à publier votre participation jusqu'à ce qu'elle soit confirmée sur notre site officiel.

DATES:

· 18 OCTUBRE: CONCURS NEW COMERS - Artistes qui ont 2/3 años d'expérience. Un prix sera décerné au meilleur show et il y aura d'autres prix et mentions.
· 19 OCTUBRE: CONCURS PROFESSIONNEL  Artistes de plus de 2/3 años d'expérience. Un prix sera décerné au meilleur show et il y aura d'autres mentions (categorie BOYLESQUE incluse).


Tous les shows seront évalués par un jury national et international composé par 4 spécialistes.

SHOWS:


Tous les artistes peuvent solliciter un maximum de 3 shows.


Chaque show a une durée de maximum 6 minutes.


Nous acceptons plusieurs modalités: solo, duo, trio o groupes.


Pas besoin que le show soit une première.


Les pailletes et le confetti sont permis. Les liquides sont interdits.


Nous acceptons les aériens et le feu. Chaque artiste doit apporter le matériel dont il a besoin.


Nous acceptons toutes les modalités de Burlesque et Boylesque (classique, new burlesque, humour, gothique, cirque, éléments...)


Le nu complet est interdit.


Dans le formulaire de participation vous avez le link de la vidéo du show (sans exceptions) sur des sites publics (de préférence Youtube ou Vimeo), no como enlace. Les changements et modifications du show à la présentation en seront pas admis.


L'artiste (ou groupe) se compromet à ne pas présenter le même show à Barcelone pendant lal durée du mois d'Octobre.

PHOTOS/VIDEO:


Le Festival aura son photographe et sa vidéo officiels. Il faut que tous les artistes signent le consentement d'utilisation de leurs données personnelles et droits d'image. La signature se fera le jour de la présentation.

DÉPENSES:


Le Barcelona Burlesque Meeting & Festival ne peut pas prendre en charge les frais de transport, voyage ni logement. Nous aiderons les artistes pour trouver des logements et du transport à des prix raisonnables. L'équipe organisatrice va essayer de prévoir le transfert de l'aéroport aux hotels et des hotels au théâtre.

INVITÉS:


Pendant les répétitions les invités en seront pas admis.

Il n'y a pas d'entrées gratuites pour les invités.

WORKSHOPS (ATÉLIERS):


Six atéliers auront lieu entre le samedi 19 et le dimanche 20. Vous trouverez davantage de renseignements sur le site du Festival. Les artistes que n'auront pas été sélectionnés obtiendront une remise du 20% aux inscriptions des atéliers et sur les tickets d'entrée.


Nous espérons recevoir bientôt vos sollicitudes et nous serons ravis de vous souhaiter une chaleureuse bienvenue à Barcelone!
